

你内心的宝藏

朋友……请问你如何看待现金？

你对金钱有何看法？

2 年前，我和我的一个非基督徒朋友一起骑自行车，当时 20 美元的钞票从马路对面吹来。

我的朋友在我之前看到它……然后他们去了。

他们转过马路，跳下自行车抓住了它。

这个朋友欣喜若狂。

他们的眼睛闪闪发光，他们庆祝了。

看 Tim

二十美元！

我有点希望朋友能分享它……也许可以给我们买冰淇淋。

但不是。

钱被他直接放在口袋里。

当我们回到主要小组时，这个朋友讲了这个故事。

关于他们刚发现 20 美元的方式。

他们非常激动。

他们希望我们其他人分享他们的喜悦。

我从这个故事开始，因为这让我感到不舒服。

现在你可能会说……等等 Tim……20 美元对于一些人来说是很多钱。

它可以买一顿饭！

但这就是我的意思。

20 美元对他来说可不是很多。

这个朋友是我认识的最富有的人之一。

他们在悉尼拥有一个拥有海港景色的大型房屋。

他们定期去国外滑雪假期。

他们开着高端的欧洲汽车。

他们很有钱。

这让我感到不舒服，因为它向我展示了我已经知道的东西。

这个朋友热爱金钱。

热情，无耻……爱上了金钱。

当你爱上了金钱时，你永远不满足。

总想要更多。

两年前有人进行了一项研究，采访了 2000 名百万富翁。

2000 人身家至少百万美元。

他们中的许多人还有更多钱。

他们被问到要完全幸福需要多少钱。

他们所有人都说了要更多。

多得多。

是他们拥有的两倍到三倍。

换句话说，如果你爱它，你将永远没有足够的钱。

那是我的朋友。

那也可以是我们。我们可以认为……我只需要更多。一辆车。更好的车。一个房子。一个更好的房子。更好的假期。新衣服。升级。

一直想要下一件最好的事情……但从未真正满意。

朋友，你如何看待金钱？

今天这就是我希望大家在腓立比书 4：10-23 中思考的内容。

但是，这就是问题。

这段经文是关于金钱的。

但是这段话主要不是关于金钱。

而关于宝藏。

保罗庆祝三项比金钱更有价值的宝藏：在基督里的满足，福音中的伙伴关系和敬虔。

朋友们，我不是对金钱有负面想法。

我只希望我们看到更好的宝藏。

让我们祈祷我们会做到这一点。

保罗从未真正需要的礼物

保罗收到了一些钱。

马路对面没有 20 美元。

他收到了腓立比人的礼物。

这是一个慷慨的礼物。

腓立比书 4:18 但我已经如数收到，并且有余；我已经充足。

从以弗所收到的礼物。

保罗得到了一些钱。

白白得来的！

他为此感到高兴。

第 10 节：‘我大大喜乐…’

但是保罗没像我的朋友一样因为他得到现金而高兴地跳舞。

如果你仔细观察，保罗实际上并不会为金钱感到高兴。

1.保罗的知足

第一个原因是他从来没有真正需要它。

他很满足。

不管他有什么

腓立比书 4: 11 我并不是因缺乏而说这话，因为我已经学会无论在什么景况都可以知足。 12 我知道怎样处卑贱，也知道怎样处丰富；或饱足或饥饿，或有余或缺乏，任何事情，任何景况，我都得了秘诀。

无论如何，保罗都很满足。

是说……他很高兴。

这就是满足感。

字典的定义是：“幸福和满足的状态。”

保罗发现了这一点。

而且，这种满足感不只是现金流动时！

没有！

无论情况如何，保罗都会满足。

不管他有一点钱还是很多……无论他饿了还是吃饱了……保罗都很满足。

真是个了不起的地方。

开心…无论我们的银行帐户有什么！

那是真正的宝藏，不是吗？

那是那两千个百万富翁所没有的。

你如何找到那件宝藏？

不是因为强硬。

保罗时代有一种思想流派，颂扬这种对待生活的态度。

它被称为“斯多葛主义”。

像塞内卡（Seneca）这样的信徒庆祝自己能够根据自己的内在承受困难的强度。

但这不是保罗的意思。

保罗学会了知足的秘密。

他在第 13 节告诉我们那是什么。

13 我靠着那加给我力量的，凡事都能做。

保罗不是依靠自己，而是依靠神。

这就是他满足的原因。

他可以通过神的能力经历任何事情。

他缺钱吗？

神会带给他克服一切挑战。

他有很多钱吗？

神会带给他克服一切挑战。

朋友们……这是基督徒的满足感。

清教徒作家耶利米·伯劳斯（Jeremiah Burroughs）写了一本关于知足的书。

他说：

“基督徒的满足感是那种甜美，内向，安静，和高雅的精神框架，可以自由服从，在任何情况下都在神的睿智里和父亲般的处置里喜悦。”

朋友们这就是宝藏。

比金钱更好。

无论我是什么样子，都可以在我的环境中休息，包括我的财务状况……相信神会照顾我。

知足是宝。

这不只是对于保罗来说。

保罗希望腓立比人也有这宝藏。

这就是为什么他在第 19 节告诉他们：

“我的神必照他荣耀的丰富，在基督耶稣里，使你们一切所用的都充足。”

他呼吁他们满足神的旨意。

为了找到他发现的宝藏。

朋友不要为钱祈祷。

祈求知足的宝藏。

耶利米·伯劳斯 (Jeremiah Burroughs) 称之为“基督徒知足的稀有珠宝”。

那是比金钱更好的第一宝藏。

在基督里知足。

诉说更好的宝藏的礼物

第二个宝藏是伙伴关系。

就像我说的那样……保罗很高兴收到腓立比人的钱。

但是仔细观察，他并不为钱而欢喜，而是为钱所代表的意义。

很多礼物都是这样。

几年前，我的一个孩子给了我这个。

这是 USB 宇航员灯。

看。

抬起他的面罩。

它就点亮了。

现在，我因这礼物感到高兴。它太酷了。

但是我真正高兴的是它的含义。

我的一个孩子因着爱想到我，并给我他们以为我想要的东西。

我对礼物本身并不感到高兴，但对礼物的意义却感到高兴。

保罗也一样。

10 我靠主大大喜乐，因为你们关怀我的心如今又表现了出来；其实你们一直都关怀我，只是没有机会罢了。

保罗因金钱的礼物而欢喜，因为它表达了腓立比人对他的爱和在金钱上的伙伴关系。

福音。

那才是真正的宝藏。

1.与腓立比人的伙伴关系

保罗在第 14-16 节进一步描述了这种伙伴关系。

腓立比书 4: 14 然而，你们能和我分担忧患是一件好事。15 腓立比人哪，你们也知道我开始传福音、离开马其顿的时候，在收支的事上，除了你们以外，并没有别的教会和我分担。16 就是我在帖撒罗尼迦，你们也一再差人来供给我的需用。

这就是钱对保罗的意义。

这意味着他们是福音的伙伴。

它向保罗表明他们全都在同一支队伍中，为基督服事……保罗在传福音和教会种植…腓立比人的财政支持…

……所有人一起为基督的圣工而努力。

记住朋友们……伙伴关系是正在为共同的事业而共同努力。

保罗与腓立比人在服事基督之间的伙伴关系……使保罗充满喜悦。

保罗在我们信的开头提到了这种伙伴关系。

他说，每当他为腓立比人祈祷时，他就会快乐地祈祷，因为他们在福音里。

这财富大于金钱。

在基督圣工中一起服务的宝藏。

我最近看了一段录像，采访了伦敦的这位富有的基督教商人 Tim。

他把钱捐给福音事业。

他这样说…

‘在大学里，我与很多人成为非常好的朋友……他们放弃了很多在各种教堂里工作。我觉得那不适合我。但是从那以后我一直为支持这样的人而感到荣幸。’

Tim 和他的妻子支持在伦敦贫困郊区建立教堂的工人。

这让他充满了喜悦。

这使那些传道人感到高兴。

这是基督教伙伴关系的美丽。

看到基督和他的国度比金钱更重要。

对基督徒来说，喜悦不是钱财，而是将钱财奉献给我们真正的宝贵基督。

如果你愿意传福音，定期捐赠我们的教会，以及捐赠其他事工……你不仅在履行职责。

你正在参与，你正在扮演重要角色，在其中……扮演着神本人在我们心中所驱动的使命世界。

真是荣幸！

不要只是出于职责而做。

出于喜悦而做。

在福音里结成伙伴的快乐。

那是比金钱更大的第二宝藏。

福音中的伙伴关系。

2. 胛立比人的敬虔

第三个是敬虔。

保罗对金钱的满意程度不高，但对腓立比人基督徒成熟的说法感到高兴。

因为当你奉献支持福音的工作者时，你不仅在奉献基督徒……你实际上是在献给神。

这意味着你的心脏已经发生了超自然的变化。

保罗对腓立比人说，他们的经济恩赐是第 18 节：

‘极美的香气，为神所接纳、所喜悦的祭物。’

多么好的理由！

你可以取悦神。

保罗所说的牺牲不是牺牲罪孽的牺牲。

没有多少钱可以偿还你的罪过。

请不要把钱捐给教会或传教士，因为你认为这会掩盖罪恶或给你在天堂买个位置。

不会的！

只有耶稣的宝血才有价值，足以你的罪付出代价。

而那牺牲已经被给与了。

但是在旧约中，神的子民要提供很多牺牲，而不是为罪付出代价，是出于爱和感谢神。

这就是保罗在这里所做的比较。

作为神的子民，在基督的牺牲下得以拯救，我们通过将金钱捐献给基督。

保罗很高兴腓立比人像这样生活。

这就是他在第 17 节中的意思。

菲尔 4:17 我并不求什么馈赠，只求你们的果子不断增多，归在你们的账上。

保罗最终对钱并不感到兴奋。

他对这意味着什么感到兴奋。

这意味着他们的敬虔。

……他们的心被福音所束缚。

……他们了解了真正的宝藏。

基督。

不是钱。

保罗因敬虔而感到高兴。

朋友们，我和保罗有同感。

因为我对你也有同感。

非常感谢你的礼物，尤其是在 COVID-19 的艰难时期。

作为教会，我们远远超出了我们的开支。

由于你的慷慨大方，我们实际上超出了预算。

因此，感谢你在这里付出福音的工作。

请继续给予。

但是让我感到欣喜的并不是最终钱来了。

这就是关于你的心的话。

那种慷慨大方对我说，你的心因福音而改变了。

你已经找到了基督的真正宝藏。

而且，你现在珍视他的王国和他的公义。

这让我充满喜悦。

真正的宝藏

朋友们，这段经文一直都是关于真正的宝藏。

即基督。

由于基督胜于金钱，我们已经看到与基督相关的比金钱更好的三件事：

满足于基督胜于金钱。

在基督福音里的伙伴关系胜于金钱。

为基督服务的敬虔胜于金钱。

钱是一件好礼物。

但是生命中真正的宝藏是基督，而所有与认识他有关的东西。

我从一个关于爱钱的朋友的故事开始。

让我结束一首爱上基督的基督徒的歌。

我不留心财富，也不对人空洞的赞美

你一直是我的遗产

只有你在我心里
你是天堂之王，我的宝藏
让我们祷告吧。

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)